
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς, το Κ.Ε.Δ. Α.Σ.Υ. Καστοριάς, τη 
Σύμβουλο Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης κ. Νιάκα Ευγενία και 
τις Συμβούλους Εκπαίδευσης κ. Κολοβού Σταυρούλα,κλ.ΠΕ30 και κ. Θωμά Βάια κλ.ΠΕ23, 
διοργάνωσε με επιτυχία την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024 (ώρες 11:30-14:00) ενημερωτική 
ημερίδα στην Καστοριά, με θέμα «Ενημερώνομαι, προλαμβάνω, αντιμετωπίζω 
περιστατικά σχολικού εκφοβισμού». 

Στην ημερίδα, η οποία πραγματοποιήθηκε διά ζώσης στο Αμφιθέατρο του Κέντρου 
Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.Π.Ε.Α) Καστοριάς συμμετείχαν οι 
Σύμβουλοι Εκπαίδευσης παιδαγωγικής ευθύνης των σχολείων της Π.Ε. Καστοριάς, τα μέλη 
της ομάδας δράσης για τη βία της Β/θμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς, οι Διευθυντές/τριες των 
σχολικών μονάδων της Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καστοριάς, οι Υπεύθυνοι αποδέκτες-
υποδοχείς σε επίπεδο σχολικής μονάδας των αναφορών για περιστατικά για την σχολική 
βία και οι Σύμβουλοι σχολικής ζωής, οι Διευθυντές/τριες των σχολείων  της ΔΠΕ Καστοριάς, 
τα μέλη της Επιτροπής Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.), αλλά και οι Ψυχολόγοι και 
Κοινωνικοί Λειτουργοί, που υποστηρίζουν τα σχολεία της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 
της Π.Ε. Καστοριάς.  

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δ/ντής Α/θμιας  εκπαίδευσης Π.Ε. Καστοριάς, κ. Α. Ξανθόπουλος, 
η Προϊσταμένη του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Καστοριάς, κα Θεοδότα Λούδα, η Επόπτρια  Ποιότητας 
Α/θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καστοριάς, κα Αλίκη Καζταρίδου και η Επόπτρια Ποιότητας 
Β/θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καστοριάς, κα Ελένη Γερούση.  

Η ημερίδα ξεκίνησε με την εναρκτήρια τοποθέτηση- εισήγηση του Περιφερειακού Επόπτη 
Ποιότητας της Εκπαίδευσης ΠΔΕ Δ. Μακεδονίας, κ. Χαράλαμπου Αποστόλου για την 
πρόληψη της σχολικής βίας. Η Διευθύντρια Β/θμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς, κα Ευγενία 
Μαρνέρη, παρουσίασε το Νομοθετικό πλαίσιο και το πρωτόκολλο ενεργειών για την 
αντιμετώπιση της βίας και του σχολικού εκφοβισμού. Η κα Θωμά Βάια, Σύμβουλος 
Ψυχολόγων, αναφέρθηκε στην εννοιολογική διασαφήνιση των όρων για τον σχολικό 
εκφοβισμό, η κα Αθανασοπούλου Ελευθερία, Κοινωνική Λειτουργός και η κα Δάφα Μαρία, 
Ψυχολόγος του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Καστοριάς μίλησαν για τις παρεμβάσεις πρόληψης της 
ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού. Η κα Κολοβού Σταυρούλα, Σύμβουλος Κοινωνικών 
Λειτουργών, παρουσίασε τη Δημοκρατική διαχείριση των συγκρούσεων και η κα Νιάκα 
Ευγενία, Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής & Ενταξιακής Εκπαίδευσης αναφέρθηκε στο σχολικό 
εκφοβισμό σε μαθητές/τριες με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή αναπηρία. 

Ακολούθησαν ερωτήσεις, συζήτηση και τοποθετήσεις από τους/τις συμμετέχοντες/ουσες 
προς τους/τις εισηγητές/τριες για τα θέματα που παρουσιάστηκαν στην ημερίδα κρατώντας 
αμείωτο το ενδιαφέρον έως το τέλος. 
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